
Проанализируем гороскоп на указания на возможную преждевременную смерть отца.  Отец 

умер в возрасте 49 лет. 

Жен. 15.09.1961  16:32:56  Ленинград  (ректификация по браку, брак ранний). 

Для проведения анализа выпишем все элементы домов участвующих в формировании 

формулы «Опасность для отца»: 

Поле Элементы 

Управление Положение 

1  ♃R - 

 ♄R 

4  ☿ - 

  
8   , , ♅, ⚸ 

  
11   - 

 ♆, ♃R 

 

ФОРМУЛА «ОПАСНОСТЬ ДЛЯ ОТЦА» 

4,1-11 

4,1-8 

Рассмотрим первую часть формулы. 

4,1-11 

1. ♃R (1,11) 

2. ♄R (1) ☌ ♃R (11) 

Правило трех указаний не выполнено.  

Вторая часть формулы: 

4,1-8,⚸ 

1. (4) ☐  (8) 

2.  8(4) 

3.  (4) ☌ ♅8 

4.  (4) ☌ ⚸(8) 

5.  (4) ☌ ⚸8 

Правило трех указаний выполняется. 

Правило трех указаний диктует, что первая часть формулы и вторая часть формулы должны 

быть выполнены не менее трех раз каждая. То есть суммарное количество указаний по 

обеим частям формулы должно быть не менее шести. В нашем случае 2+5=7. Суммарное 

число указаний по обеим частям формулы превышает шесть минимально необходимых. 



Отец умер в возрасте 49 лет, то есть не очень рано. Что соответствует не полностью 

выполненным  указаниям в карте.  

На основании анализа можно сделать заключение, что отец владелицы гороскопа попадает 

в группу риска. Это косвенные данные, прямые указания будут обнаружены в его гороскопе. 

 

 


